

近日,有网友发帖“羡慕嫉妒恨,长安街最牛婚车队”,引起网民关注。网文称,6月20日上午,为朋友结婚助阵,12辆兰博基尼组成的婚礼车队,因遮挡号牌,在长安街让交警拦下,被要求除去遮挡。

24日,交警部门证实有婚车被拦一事,并表示,遮挡号牌属违法行为,应该接受处罚,婚车也不例外。



12辆兰博基尼婚车队通过长安街沿线

兰博基尼婚车队

车队经过 路人追赶拍照

6月23日,网友“么么小熊”发帖称,20日上午,一群兄弟姐妹给朋友婚礼助阵,集结了12辆兰博基尼跑车,因为该车标志是一头公牛,该车队也堪称最“牛”婚车队,并相当拉风地经过了长安街全线。

“车队最前面的3辆车可是中国限量版,第一次看见这么壮观的车队。”目击者李瑞(化名)和张先生称,6月20日7时许,10辆兰博基尼从棕榈泉国际公寓开出,后又有2辆加入。车队从朝阳公园南门由东向西行驶,有

人甚至跟着车队跑了几百米疯狂拍照。

朋友结婚 车友助兴

知情人透露,“长安街最牛婚车队”是某车友俱乐部的会员为给朋友结婚助兴召集的,新郎新娘是棕榈泉小区业主。对此,小区物业人员表示,小区确有兰博基尼业主,但不便透露其身份。

据一位汽车销售人员介绍,“最牛婚车队”的12辆兰博基尼中,最贵的要数LP670-4SV,市场价约750万元,最便宜的LP550也要卖到350万元左右。

警车引导 拦下车队

网友上传的视频和照片显示,当天,“长安街最牛婚车队”快速行驶在长安街上。9时20分许,车队在六部口路段被交警拦下。

视频显示,在1辆警车的引导下,整个车队被要求停在路边,民警正在要求兰博基尼驾驶员将被遮挡的号牌露出来。车队在此停留了近20分钟后离开。

24日,北京市交管局相关负责人证实,当天确曾将该车队拦下,并表示,遮挡号牌属违法行为,应该接受处罚,婚车也不例外。

遮号牌为隐身

一婚庆公司负责人称,兰博基尼等跑车收费标准是:4个小时、60公里内最少1.2万元。超里程每公里加收100元。“租这种豪车的人太少,一般婚庆公司顶多能找来两三辆。”该负责人称。

业内人士张女士介绍,北京婚庆公司一般没财力购入过多豪车,婚车有的是企业用车,闲置时临时客串。有些闲散的高档私家车,挂靠婚庆公司补贴养车费。因此,这些车大多会用“百年好合”遮号牌,不愿被人认出。

据《新京报》



冒牌车打起868路公交的招牌

山寨公交



冒牌车内挎包男子强行售票

车头赫然挂着线路牌或“加班”招牌,车身极似正规公交班车……“山寨公交”公然出现在深圳闹市、途经人口密集站点。

868路公交车是连接深圳福永汽车站和坪山新区之间的主要公交线路,途经沙井、松岗、龙华等人口密集站点,乘客众多。但由于深圳公交实行整合后该路线只剩下十余辆车,运力出现严重不足。在此情况下,冒牌公交车拥堵公交站争夺客源并漫天要价的情形愈演愈烈。23日,记者调查发现,冒牌868路公交车全程票价达40余元,而正规公交只需10元。

上了车就强行收高价

23日中午,记者在龙华街道金龙华广场公交站乘上了一辆冒牌868路公交车。

记者注意到,与正规公交车不同,这辆车无报站广播,每个座椅上均贴有传授各种赌博方法的广告。途经大浪、石岩等地后,车内基本坐满了乘客,随即便从朗田收费站驶入高速路段。此时从车上最后一排站起一名挎包的男子,高声吆喝乘客买票。“到福永汽车站多少钱?”“35块。”挎包男子回应。“这是什么公交车啊?这么贵!”一名乘客对票价表示质疑。挎包男子显得有些不耐烦,“快买票,35块,听不懂吗?”这名乘客表示

要下车。“想下车等下了高速,先买10块钱票。”在挎包男子的呵斥下,这名乘客不得不支付了10元。与记者一同在龙华上车的还有多名乘客,从龙华到松岗、沙井的乘客居多,分别支付了20元和25元票价。

坐在记者身边的一名男乘客告诉记者,他上车后才发现是“黑车”。“我平时坐公交车从龙华到福永只要7元,这个车要35元,我决定在中途下车去转车,但还是买了25元车票。”男乘客告诉记者,正规868路公交车要等一小时才有一辆,由于这辆冒牌公交车与正规公交车有点像,而且在挡风玻璃上同样注明了各个站点,于是他上了车,不料票价这么“黑”。

记者粗略统计了车上的乘客,共有40多名,以平均每人20元计算,冒牌公交车一趟就有800元收益。

真假公交还是有区别的

一位知情者称,虽说冒牌公交张贴的各站点与正规公交车一模一样,但两者还是有区别的:正规公交车司机都有统一制服,且“868”数字张贴在前挡风玻璃上方中央,车身有“东部公交”字样;而冒牌的868路公交司机没有统一制服,且通常戴着墨镜,“868”的招牌通常摆放在挡风玻璃右下角,车身没有“东部公交”等字样。

据《羊城晚报》

市长发飙 广州富人区违建开拆

据新华社广州6月25日专电(记者 肖思思)广州市的拆迁队伍日前开进了广州最豪华的二沙岛别墅群。

二沙岛被广州市居民普遍认为是市内最豪华的“富人区”,住在附近的居民反映,二沙岛内居民“非富则贵”,能在二沙岛购买别墅的不是一般的有钱,或者光有钱没背景也不行,其中有业主争相攀比、仿效,擅自对别墅进行较大规模的违法改建、扩建。

在广州市新闻中心24日召开的新闻发布会上,广州市城市管理委员会主任李廷贵介绍,越秀区二沙岛粤台路宏城花园共有63栋别墅,该花园部分业主在取得物业管理公司同意后,近年陆续以装修的名义开始对别墅进行不同程度的违法改建和扩建。特别是2009年9月以来,违法建设更加集中、更加突出,多户业主争相攀比、仿效,擅自对别墅进行较大规模的违法改建、违

法扩建,有修筑凉亭的、有开挖鱼池的、有扩建地下室、有改变主体结构,甚至还有个别业主将原有别墅推倒重建的。

由于这些违法建设未经城市规划行政部门批准,没有施工许可证随意施工,严重影响和损害了宏城花园的整体规划与面貌,同时也给周边居民生活带来了影响。”李廷贵说。

针对二沙岛别墅的违建建设,广东省副省长、广州市市长

万庆良一个月内在不同场合多番严厉督办。他说:老百姓的违建可以拆,非富即贵的违建拆不了,不合理!”“我不管你里面住的是谁、背后有谁,依法行政就该理直气壮!”“一定要好好查一下!”

李廷贵介绍,广州市城管部门对宏城花园违建情况及时介入,对15宗违法建设进行立案查处。目前,有10宗正在实施强拆或自拆,2宗已报请区政府批准强拆,3宗即将下达行政处罚决定。

五个高考状元 代言贴身内裤

最近一段时间,随着各地高考分数的公布,高考状元成为被热炒的对象。最近在杭州市场上出现了一种叫做贴身侍卫的内裤。

今年5月,高考前夕,一款名为贴身侍卫的学习短裤在市场上备受争议,原因是内裤包装盒上印的不是什么大牌明星,而是五个2009年各地的高考状元,更雷人的是买这款内裤还会附送一本由状元们的经验汇总而成的所谓夺冠秘籍,黑白印刷本,约一万多字,据说全部由状元们撰写。

目前这款内裤已经下架,该公司也解释称,他们从未使用贴身侍卫产品与高考成功有必然联系。

据央视

架桥机突倒塌 两名工人惨死

浙江嘉兴市嘉善县大云镇的平黎公路横跨沪杭高铁,昨日下午1点多,平黎公路该段一架桥机倒塌,正在施工的7名工人从十几米高的地方摔下,造成2人死亡、2人重伤、3人轻伤。

位于嘉善县大云镇的沪杭高铁段,目前基础工程已基本完工,只差铺轨,在该处,从平湖通往江苏的平黎公路横跨其上。

昨日下午1点20分,平黎公路大云镇段公路一架桥机突然倒塌,当时正在作业的7名工人从上面摔下。

“轰”的一声,架桥机突然塌了下来,上面的工人就这样直接摔了下来。”在附近工厂务工的杨德明说,事发时,他和工友正好经过沪杭高铁,当时声音非常响,他当时都被吓蒙了。

“真惨,两个人摔在高铁上,被架桥机压到了,其余5人掉在地面上。”另一姓王的目击者说。

据《青年时报》

妙龄女车上割腕 乘客伸援手救人

6月24日上午9:40,四川女孩阿婷(化名)在武汉市563路公交车上割腕,人们迅速展开救助。

当天,这辆编号为“836”的公交车行至汉口天门墩站点时,人们发现靠后门前座的阿婷满手鲜血,司机赶紧用手机与“110”联系,几位素不相识的乘客上前试图替其包扎,可对方死死护住左手不让施救。邻座一位李姓大姐从包里翻出创可贴,很快替阿婷包扎好伤口。

大约15分钟后,接到报警的当地派出所民警赶到现场,配合司机稳定阿婷的情绪,询问事发经过。然而,心结未解的阿婷不管怎么劝慰,就是一言不发。人们只能从其身份证上得知:来自四川,出生于1986年。无奈,大伙只好连抬带抱将其弄上随后赶到的120急救车,急驰武汉市十一医院进行救治。

综合

部分于右任作品 被警方找到了

昨日凌晨0时许,一辆警车从三原返回咸阳。车上,有数十幅于右任的书法作品,其中包括此前“保管”在个人家中的17幅“千字文”。

据悉,6月24日,该事件重要当事人——三原县委原顾问崔德志接受咸阳警方的调查,从上午10时许一直持续到当晚10时许。警方向崔德志详细询问了当年三原方面从咸阳市政协“借走”于右任作品,具体参与人员及相应的履行手续,以及作品展出后流向何方、至今“保管”在哪些个人家中等问题。

联合调查组一工作人员向记者透露,警方对崔德志提供的其他相关当事人进行了调查,并从个人家中收回了数十幅于右任的书法作品,包括17幅“千字文”。据《华商报》